## ACTA DE JUNTA DE SOCIOS DE LA COMPAÑÍA DENOMINADA "BENDITA PUBLICIDAD BENDIPUBLI COMPAÑÍA LIMITADA"

Por la presente en el Distrito Metropolitano de Quito, República del Ecuador, siendo las 13:00 horas del día Viernes 18 de Septiembre del 2015, en el domicilio de la compañía de responsabilidad limitada denominada "BENDITA PUBLICIDAD BENDIPUBLI COMPAÑÍA LIMITADA", ubicado en el Pasaje Francisco Ruiz OE3-49 y Avenida Alejandro Ponce Borja, en la ciudad de Quito. En vista de que se encuentra representando la totalidad del capital suscrito y pagado de la compañía, los presentes resuelven por unanimidad constituirse en Junta General de Socios de la compañía, con la asistencia del 100 % del capital social, los socios aprueban asimismo por unanimidad el punto del orden del día.

## UNO: APROBACIÓN DE LOS ESTADOS FINANCIEROS DEL AÑO 2015 de la Compañía "BENDITA PUBLICIDAD BENDIPUBLI COMPAÑÍA LIMITADA"

Tras declarar la Junta válidamente constituida, exponiendo a los socios el punto de orden del día, se instala la sesión y se nombra al señor Pablo Javier Gómez Ayala como Presidente y actúa como Secretario el Sr. JOSE LUIS HERRERA ONTANEDA, luego de discutir la cuestión planteada, y sin que haya solicitado constancia de intervención alguna, toman por unanimidad los siguientes acuerdos:

PRIMERO.- La Junta General de socios de la compañía denominada "BENDITA PUBLICIDAD BENDIPUBLI COMPAÑÍA LIMITADA". Acuerdan por unanimidad la APROBACIÓN DE LOS ESTADOS FINANCIEROS DEL AÑO 2015 de la compañía "BENDITA PUBLICIDAD BENDIPUBLI COMPAÑÍA LIMITADA", con total sujeción a la normativa jurídica vigente, y al estatuto social de la compañía.

\_

No habiendo más asuntos que tratar, se procede a dar lectura del acta de la reunión, misma que una vez aprobada por unanimidad de todos los asistentes, quienes la encuentran conforme a la realidad de lo acordado, es firmada por todos los socios.

Pablo Javier Gómez Ayala

CC.1717642885 PRESIDENTE

Pablo Javier Gómez Ayala

CC.1717642885

**SOCIO** 

Jose Luis Herrera Ontaneda

CC:1719709261 SECRETARIO

Gabriel Eduardo Carpio Hidalgo

CC.1719807313

SOCIO